

我省首家省属文化企业登陆资本市场

领航传媒昨日挂牌新三板

本报北京11月3日讯(记者刘德峰) 11月3日下午,大众报业集团参股,山东广播电视台所属的北京鲁视网领航文化传媒股份有限公司(以下简称“领航传媒”),在北京市金融街举行挂牌上市仪式,正式宣告登陆新三板。它也成为山东首家在资本市场挂牌的省属文化企业。副省长季缙绮出席了挂牌仪式。

“在新三板正式挂牌上市,标志着领航传媒全面打通了产业资本和金融资本的渠道。”3日下午,山东广播电视台台长吕芃表示。

“公司不仅可以通过公开

转让、定向增发进行权益性融资,也可以通过优先股、私募债、可转债等融资工具进行债务性融资。”领航传媒相关负责人在接受记者采访时说,在新三板挂牌上市,还将有利于领航传媒完善公司法人治理结构,有效促进资金流动,增加品牌价值。

据吕芃介绍,借助登陆新三板的契机,在业务上,领航传媒今后还将持续依托视听内容的生产优势,秉承内容产业与现代数字技术发展相结合的业务发展方向,专注儿童成长,以多媒体、数字化的理念整合、开发产品和服务。

在管理上,公司内部将实行项目经理人制度,针对文化创意人才的核心因素,积极探索合伙人制度。此外,“通过兼并、重组发展快速提升行业地位,力争建设成为国内最大的少儿内容产业运营商”,吕芃表示。

据了解,领航传媒是山东广播电视台的下属企业,2005年3月在北京注册成立,是国家文化体制改革试点单位、省级重点文化企业。

该公司主业聚焦儿童成长,以“内容+”、“平台融合”为产品开发与产业发展战略,面向儿童及相关群体提供内容、

产品与服务,形成以内容为核心竞争力、内容产品销售为基础业务,内容延伸产业开发为主要发展方向的生态业务格局,致力打造一个由“媒体传播平台”、“电子商务平台”、“幼儿园线上线下加盟平台”三位一体、相互作用、相互协作、融合发展的领航儿童教育、娱乐与生活服务业生态圈。

另据介绍,截至目前,领航传媒已研发出“小动仔领航智慧本”、“小动仔思维创意教具箱”和“贝贝城”等系列特色产品,发展成为全国最大的青少年文化素质教育视听内容供应商。

明年起我省县城开建绿色建筑

本报济南11月3日讯(记者孟敏) 3日,记者从省住房和城乡建设厅获悉,我省将全面执行国家公共建筑节能65%和省居住建筑节能75%的新设计标准。深入实施绿色建筑行动,自明年起县城及以上城市规划区新建建筑全部执行省绿色建筑设计规范,积极推进绿色城镇建设。

同时推进既有居住建筑供热计量与节能改造,确保完成今年任务,“十三五”基本完成具备改造价值老旧小区节能改造。完善公共建筑节能监管体系,做好监测平台运行管理、公建节能改造、“节约型医院(校园)”工作。抓好26个智慧城市试点创建,重点突破智慧社区(住区)等应用系统建设。积极开展被动式超低能耗建筑试点项目建设,争取17个市均有试点项目。

康菲溢油案追踪报道:

从不予立案到立案受理,山东渔民诉康菲案代理律师称,这表明——

“国家对环境污染防治重视程度越来越高”

拖了4年的山东渔民诉康菲公司案终于能够立案受理了,案件代理律师贾方义和郭乘希3日称,当务之急是协助渔民向法院申请缓交或减免案件受理费。贾方义认为,山东渔民诉康菲能够立案,表明国家对环境污染防治的重视程度逐步提高。

本报记者 朱洪蕾

▶渤海漏油事件发生后,本报就对此进行追踪报道。

牟平渔民贺业才,2011年养殖了一万八千笼扇贝,2011年渤海湾发生漏油事故的时候,他养殖的扇贝苗几乎全部死亡,按照2010年的收成来计算,经济损失达到两百多万元。

损失惨重的不是贺业才一人,据当地渔民介绍,因为油污,受损养殖户人数最多的要数长岛县砣矶镇,长岛渔民王忠国估算,仅砣矶镇就至少有250户居民遭受损失。而由

烟台渔民拿受损事实反驳康菲

漏油没污染?康菲在耍赖!

本报烟台12月19日讯(记者李娜) “漏油没有污染?这是在耍赖!”19日,听闻康菲公司对外宣称无证据显示渤海漏油事故对环境产生了影响,烟台牟平区砣矶镇渔民养殖户感到难以接受,他们的律师刘东革透露,他们正在进一步取证,将尽快起诉康菲。

康菲石油公司有关人士12月16日在接受《华尔街日报》采访时表示,该公司对康菲19-3号油田钻井平台周围的水质进行了检测,还在海岸沿线进行了调查,基本没有证据显示渤海漏油案19-3号油田今年6月发生的漏油事故对环境产生了影响。

这种言论遭到养殖户的强烈反驳,“这就是耍赖!在海上养殖的都知道,石油对扇贝、海带的污染是非常厉害的。”养了12年扇贝的牟平养殖户贺业才说,之前从没有出现过扇贝成批死亡的情况,唯独在今年漏油事件发生的同期,他的扇贝出了状况。

贺业才说,今年他买了2000万粒扇贝苗,正常可以养殖约1.7万笼扇贝,但实际上只收获了3000笼,另一扇贝养殖户曲宝强也说,今年他花43.2万购买了5400万粒扇贝苗,结果大量死亡,他连本钱都收不回来。

对于康菲的此次表态,北京盈科(青岛)律师事务所律师刘东革表示,扇贝死亡的原因可能是



在牟平砣矶镇,村旁堆积着很多死掉的扇贝壳。 本报记者 赵金阳 摄于12月15日

牟平渔民状告康菲案律师贾方义: 相关部门缺乏强有力执法

本报记者 刘红杰

延伸阅读

康菲出尔反尔

事实上,康菲此番“无污论”与其此前的言行是自相矛盾的。今年6月康菲19-3号油田

于漏油的污染影响持续存在,“扇贝养了就死”,之后的这几年,王忠国只能“改养海带,维持生存”。

据贾方义律师介绍,渤海漏油事故中长岛一带属于重灾区,但即便是距离事故现场非常近,像王忠国这样的山东渔民,也没有得到一分钱的补偿,这也是他们一直希望能够提起诉讼的原因。贾方义律师称,在之前他代理的在美国起诉康菲公司一案的渔民数量就已经达

到了500多人,后来又增加了不少莱州渔民。这次青岛海事法院立案后,估计还会有不少山东渔民会提起诉讼。

11月1日,贺业才收到了来自青岛海事法院的受理案件通知书,贺业才需要缴纳2万5千多的案件受理费,而其他渔民,根据索赔数额的大小,按照《诉讼费用交纳办法》中关于财产案件诉讼费用缴纳相关标准的规定,也大都

需要缴纳上万元的案件受理费。

贾方义律师说,经历损失之后,目前很多渔民经济很不宽裕,11月5日他将与渔民代表一起依法向法院提交申请,希望能够减免一部分渔民的案件受理费。

在贾方义律师看来,渔民诉康菲案能够立案,尤其是天津海事法院已经有了判决结果,这“表明国家层面,特别是司法层面对于环境污染的重视程度越来越高”。

新泰市第二届O2O购物节10日开幕

本报泰安11月3日讯(记者王伟强 通讯员 崔仲恺 王静 杨柳) 11月10日,新泰市将举办第二届O2O购物节暨跨境电商产业园和新易泰电商物流产业园开园仪式。本次活动将持续到11月15日,共设标准展位600余个,将汇集4000多种进口商品、3000多种国内商品进行展销。

10日,第二届O2O购物节暨跨境电商产业园和新易泰电商物流产业园开园仪式主会场将设在新泰市跨境电商产业园。届时,将广泛邀请国内外经贸企业、商家和重点企业负责人参观跨境电商产业园和新易泰电商物流产业园,进行境外境内产品展示展销等活动。

目前,筹备工作正在紧张有序进行中,跨境电商产业园设立进口商品展区、出口商品(网货)展区、电商咖啡茶艺休闲区,新易泰电商物流产业园展区设立10个展区,分别为乡镇展区、电子商务展区、房地产展区、汽车展区、金融保险展区、工业产品展区、生活食品展区、特色农产品区、盆景奇石展区和茶艺展示区。

展会期间还将举办电子商务论坛和文娱活动,邀请国内知名电子商务专家,探索新泰市如何顺应“互联网+”发展趋势,充分发挥规模优势和应用优势,推动大众创业、万众创新,加快互联网由消费领域向生产领域拓展,促进产业“生态融合发展”,并以此作为平台,更好地宣传推介新泰。

今日零时汽柴油每升降价约一毛钱

半个月后油价还有望继续下调

本报济南11月3日讯(记者刘相华) 11月3日24时年内第10次下调窗口如期开启,记者从多家机构获悉,本次调价幅度为汽油跌幅为125元/吨,柴油为125元/吨。折合升价为93#汽油跌0.10元/升,0#柴油跌0.11元/升。

隆众石化网分析师杨叶介绍,在全球石油供应过剩并没有得到缓解的大环境下,本调价周期内美国原油库存居高不下,美元指数增强,以及中国经济数据不佳等利空因

素多重打压,国际原油收盘价格震荡回落,并带动变化率不断负向加深。

油价下调,消费者受益。成品油价格的下调,势必会减少以汽柴油作为燃料的下游消费者的燃油成本,不过本轮调整幅度相对较小,私家车车主燃油成本减少有限。根据卓创资讯测算显示,以一辆百公里油耗10升、月跑2000公里的小型私家车为例,此轮93#汽油每升下跌0.10元,截至下一调价周期(约半个月),

该私家车主的燃油费用仅减少10元。

截至目前,年内我国油价共经历21轮调价周期,其中十次下调,七次上调,另有四次因幅度不足50元/吨而暂不调整。共累计汽油下调440元/吨,柴油下调495元/吨;折合零售汽油每升下调0.32元,柴油每升下调0.44元。

下一轮油价调整将于11月17日24时开启,目前国际原油供应过剩继续增加价格下行担忧,下轮成品油价格或继

续小幅下调。

隆众石化网分析师李彦表示,国际原油在10月下旬再度走弱,全球供应过剩带来忧虑情绪,同时中国经济放缓,也对原油需求形成拖累。另外全球制造业走软,使得经济大环境堪忧,偏高的原油库存可能还将延续一段时间。整体来看,利空因素再度对利好因素形成压制,油价反弹依旧乏力,后市前景亦不乐观。预计下一轮成品油下跌概率偏大。



请关注
 二维客
 码汇

齐鲁晚报倾力打造

齐鲁交通网—齐鲁晚报网
<http://jt.qwb.com.cn/>
 齐鲁能源新闻网—齐鲁晚报网
<http://nengyuan.qwb.com.cn/>
 山东产经新闻网—齐鲁晚报网
<http://chanjing.qwb.com.cn/>
 食安山东网—齐鲁晚报网
<http://shian.qwb.com.cn/>